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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА 

 

СКУПШТИНИ АКЦИОНАРА И ОДБОРУ ДИРЕКТОРА 
„ВАГАР” АД ФУТОГ 

Извештај о годишњим финансијским извештајима 

Мишљење са резервом 
 

Извршили смо ревизију приложених појединачних финансијских извештаја Aкционарског друштва 
за производњу и сервисирање вага „Вагар” Футог, матични број 08044538 (у даљем тексту: 
„Друштво”) који обухватају биланс стања на дан 31.12.2019. године и одговарајући биланс успеха, 
извештај о осталом резултату, извештај о променама на капиталу и извештај о токовима готовине 
за 2019. годину, као и напомене уз финансијске извештаје у које је укључен збирни преглед 
значајних рачуноводствених политика. 
 

По нашем мишљењу, осим за утицај питања наведених у одељку Основе за мишљење са резервом, 
финансијски извештаји приказују истинито и непристрасно, по свим значајним питањима, 
финансијски положај Друштва на дан 31.12.2019. године, као и резултате пословања и токове 
готовине за 2019. годину у складу са рачуноводственим прописима Републике Србије. 
 

Основа за мишљење са резервом 
 

оквиру дугорочних потраживања, на дан 31.12.2019. године, исказан је износ од 7.916 хиљада 
динара који се односи на потраживања која потичу из ранијих година, нису усаглашена са 
дужницима, ни наплаћена до дана ревизије. Друштво није обезбедило припадајућу исправку 
вредности. Услед наведеног, на дан 31.12.2019. године, прецењена су дугорочна потраживања и 
нераспоређени добитак у износу од 7.916 хиљада динара. 
 
У оквиру залиха, на дан 31.12.2019. године, у износима од 1.692 хиљаде динара и 7.176 хиљада 

динара, исказани су материјал и роба који потичу из 2017. године или раније и нису употребљени 

ни у 2020. години до дана ревизије. Друштво није проценило нето оствариве вредности залиха које 

имају спор обрт. Нисмо били у могућности да утврдимо тачан утицај на финансијске извештаје који 

би настао свођењем износа поменутих залиха на њихову нето оствариву вредност. 

У  

У оквиру потраживања по основу продаје, на дан 31.12.2019. године, исказан је износ од 5.656 

хиљада динара који се односи на потраживања од купаца у земљи која потичу из ранијих година, 

нису усаглашена са дужницима, нити су наплаћена до дана ревизије. Друштво није обезбедило 

припадајућу исправку вредности. Услед наведеног, на дан 31.12.2019. године, прецењена су 

потраживања по основу продаје од купаца у земљи и нераспоређени добитак у износу од 5.656 

хиљада динара.  

________________________________________________________________________________ 

Агенција за привредне регистре: БД 45572/2011 * Матични број: 20727918 * ПИБ: 107030437 * 
Текући рачун број: 205-166401-47, Комерцијална банка ад Београд 



Као што је наведено у напомени 1. уз финансијске извештаје, Друштво је основано 1958. године и 

на дан 31.12.2019. године има 53 запослена. Друштво није обрачунало, нити приказало дугорочна 
резервисања по основу обавезе да исплати отпремнину запосленима приликом одласка у пензију. 
Нисмо били у могућности да утврдимо тачан утицај на финансијске извештаје који може настати по 

овом основу. 

У оквиру осталих личних расхода за 2019. годину, исказане су накнаде за дневнице запосленима у 
износу од 20.089 хиљада динара. На основу путних налога и других исправа које су нам стављене 
на располагање, нисмо били у могућности да се уверимо да су трошкови дневница одговарајуће 
исказани. 
У  
Ревизију смо извршили у складу са Међународним стандардима ревизије. Наше одговорности 

у складу са тим стандардима су подробније описане у одељку Одговорности ревизора за ревизију 

финансијских извештаја. Независни смо у односу на Друштво у складу са Етичким правилима за 

рачуноводствену струку Одбора за међународне етичке стандарде за рачуновође и етичким 

захтевима који се односе на нашу ревизију финансијских извештаја, те смо испунили наше друге 

етичке одговорности у складу са овим захтевима и поменутим правилима. Сматрамо да су 

ревизорски докази које смо прибавили довољни и одговарајући да нам пруже основу за наше 

мишљење. 

 

Скретање пажње 

У оквиру грађевинских објеката, на дан 31.12.2019. године, исказане су пословне зграде у Новом 
Саду, у улици Темеринској 47, чија је садашња вредност 5.954 хиљаде динара. Друштво не поседује 
уредне имовинско – правне исправе за поменуте зграде што може утицати на губитак могућности 
контроле над истима. Наше мишљење не садржи резерву по овом питању. 

 

У раздобљу 15.03.2020 – 06.05.2020. године, у Републици Србији је уведено ванредно стање услед 
проглашене пандемије корона вируса које је утицало на делимичну обуставу пословања Друштва у 
том раздобљу. Редовно пословање је настављено након укидања ванредног стања. Наше мишљење 
не садржи резерву по овом питању. 

 

Остала питања 

Ревизију финансијских извештаја за 2018. годину је извршио други ревизор који је у свом извештају 
од 08.04.2019. године изразио мишљење са резервом. 

Кључна ревизорска питања 

Кључна ревизорска питања су питања која су, по нашем стручном просуђивању, била од највећег 

значаја у ревизији финансијских извештаја за текућу годину. Ова питања су разматрана у склопу 

ревизије финансијских извештаја у целини и у обликовању нашег мишљења о њима, те нисмо 

изнели издвојено мишљење о овим питањима. Поред питања која су описана у одељцима Основа 

за мишљење са резервом и Скретање пажње, нисмо утврдили друга кључна ревизорска питања. 

 



Одговорност руководства и лица овлашћених за управљање за финансијске извештаје 

Руководство Друштва је одговорно за састављање и истинито приказивање ових финансијских 
извештаја у складу сa рачуноводственим прописима Републике Србије, као и за оне унутрашње 
контроле које руководство одреди као неопходне у припреми финансијских извештаја који не 
садрже значајне погрешне исказе, настале услед преварне радње и грешке. 

При састављању финансијских извештаја, руководство је одговорно за процењивање способности 

Друштва да настави да послује у складу са начелом сталности, обелодањујући, по потреби, питања 

која се односе на сталност пословања и примену начела сталности пословања као рачуноводствене 
основе, осим ако руководство намерава да угаси Друштво или да обустави пословање или не може 

да другачије поступи. 

Лица овлашћена за управљање су одговорна за надгледање поступка финансијког извештавања 
Друштва. 

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја 

Наш циљ је да се у разумној мери уверимо да финансијски извештаји, узети у целини, не садрже 

значајне погрешне исказе, настале услед преварне радње или грешке и да издамо ревизорски 

извештај који садржи мишљење ревизора. Уверавање у разумној мери означава висок степен 

уверавања, али не јемчи да ће ревизија спроведена у складу са Међународним стандардима 

ревизије увек открити значајне погрешне исказе ако такви постоје. Погрешни исказу могу да настану 

услед преварне радње или грешке и сматрају се значајним ако је разумно очекивати да ће они, 

појединачно или збирно, утицати на економске одлуке корисника донете на основу ових 

финансијских извештаја. 

Као део ревизије у складу са Међународним стандардима ревизије, примењујемо стручно 
просуђивање и стручну сумњичавост током планирања и спровођења ревизије. Исто тако: 

• Утврђујемо и процењујемо ризик од значајних погрешних исказа у финансијским 

извештајима, насталих услед преварне радње или грешке, осмишљавамо и обављамо 

ревизорске поступке који су прикладни за те ризике и прибављамо довољно прикладних 

ревизорских доказа који обезбеђују основу за ревизорско мишљење. Ризик да неће бити 

утврђени значајни погрешни искази који су последица преварне радње је већи него за 

погрешне исказе настале услед грешке јер преварна радња може да укључи удруживање, 

кривотворење, намерне пропусте, лажно представљање или заобилажење унутрашње 

контроле. 

• Стичемо разумевање о унутрашњим контролама које су битне за ревизију ради 
осмишљавања ревизорских поступака који су прикладни у датим околностима, али не у 
циљу изражавања мишљења о делотворности система унутрашње контроле Друштва. 

• Оцењујемо примењене рачуноводствене политике и у којој мери је руководство извршило 
разумне процене и повезана обелодањивања. 

• Доносимо закључак о прикладности примене начела сталности као рачуноводствене основе 

за коју се одлучило руководство и да ли постоји значајна неизвесност у вези догађаја или 

услова који могу да изазову битну сумњу у погледу способности Друштва да настави 

пословање у складу са начелом сталности, а на основу прикупљених ревизорских доказа. 

Ако закључимо да постоји значајна неизвесност, дужни смо да у свом извештају скренемо 

пажњу на повезана обелодањивања у финансијским извештајима или, ако таква 

обелодањивања нису одговарајућа, да преиначимо своје 



мишљење. Наши закључци се заснивају на ревизорским доказима прикупљеним до датума 
ревизорског извештаја. Међутим, будући догађаји или услови могу за последицу да имају 
престанак пословања Друштва у складу са начелом сталности. 

Између осталог, саопштавамо лицима задуженим за управљање, планирани обим и време ревизије 
и значајне ревизорске налазе, укључујући све значајне недостатке унутрашње контроле које смо 
утврдили током ревизије. 

Извештај о другим законским и регулаторним захтевима 

Извршили смо преглед годишњег извештаја о пословању Друштва. Руководство Друштва је 

одговорно за састављање и приказивање годишњег извештаја о пословању, у складу са прописима 

Републике Србије. Наша је одговорност да изразимо мишљење о усклађености извештаја о 

пословању са финансијским извештајима за 2019. годину. У вези тога, наши поступци испитивања 

су ограничени на процењивање усаглашености рачуноводствених података садржаних у извештају 

о пословању са финансијским извештајима који су били предмет ревизије. Сходно томе, наши 

поступци нису укључивали преглед осталих података садржаних у извештају о пословању који 

проистичу из података и прегледа који нису били предмет ревизије. 

У годишњем извештају о пословању, у оквиру осталих прихода 2019. године, приказано је 

повећање вредности залиха од 2.270 хиљада динара, док је у билансу успеха поменути износ 
исказан као умањење пословних расхода. Поменута чињеница има утицаја и на неусаглашеност у 

наведеном износу између осталих расхода из годишњег извештаја о пословању са пословним 

расходима исказаним у билансу успеха. 

 

У годишњем извештају о пословању, приказани су приходи од продаје на домаћем тржишту за 
2019. годину у износу од 127.323 хиљаде динара, док је у билансу успеха, у оквиру ове ставке, 
исказано 130.643 хиљаде динара. 

 

У годишњем извештају о пословању, исказана су остала потраживања за 2019. годину у износу од 

3.742 хиљаде динара, док је у билансу стања, у оквиру одговарајуће ставке, приказан износ од 3.354 

хиљаде динара, на дан 31.12.2019. године. Неусаглашеност се јавља и код података који се односе 
на претходну 2018. годину – у годишњем извештају о пословању је исказан износ од 3.760 хиљада 

динара, а у билансу стања 3.361 хиљаде динара. 

 

По нашем мишљењу, осим за утицај питања која су претходно наведена, годишњи извештај о 
пословању је у складу са финансијским извештајима који су били предмет ревизије. 

 

 

 

 

Београд, 21.05.2020. године 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

ИЗЈАВА О НЕЗАВИСНОСТИ 

 

Сагласно Meђународним стандардима ревизије и законским прописима Републике Србије, 
потврђујемо следеће: 

 

1. Прва ревизија д.о.о. Београд није акционар, улагач средстава или оснивач наручиоца 
ревизије „Вагара” ад Футог (у даљем тексту: Наручилац ревизије). 

 

2. Наручилац ревизије није акционар, оснивач или улагач средстава у Прву ревизију д.о.о. 
Београд. 

 

3. Овлашћени ревизори и ревизори који ће вршити ову ревизију, нису акционари, улагачи 
средстава, нити оснивачи наручиоца ревизије. 

 

4. Овлашћени ревизор и ревизори, који ће обавити ревизију, нису сродници директора или 
оснивача Наручиоца ревизије. 

 

5. Прва ревизија д.о.о. Београд, овлашћени ревизори и ревизори, који ће обавити ревизију, 
нису капитално повезани и немају других веза или облигационих односа са Наручиоцем 
ревизије који би представљали сметњу за обављање ревизије. 

 

6. Прва ревизија д.о.о. Београд, овлашћени ревизори и ревизори, који ће обавити ревизију, 
нису пружали остале услуге Наручиоцу ревизије у смислу члана 35. Закона о ревизији. 

 

7. Прва ревизија д.о.о. Београд, овлашћени ревизори и ревизори, који ће обавити ревизију, 
независни су од Наручиоца ревизије у смислу захтева Етичких правила за рачуноводствене 
стручњаке. 

 

Београд, 21.05.2020. године 

 

 

 

 

 

 

 

Агенција за привредне регистре: БД 45572/2011 * Матични број: 20727918 * ПИБ: 
107030437Текући рачун број: 205-166401-47, Комерцијална банка ад Београд 

 



 

 

ИЗЈАВА О САВЕТОДАВНИМ УСЛУГАМА 

 

 

Друштво за ревизију, рачуноводство и консалтинг Прва ревизија доо Београд није обављало 
саветодавне услуге наручиоцу ревизије „Вагару” ад Футог, ни лицима повезаним са наручиоцем 
ревизије. 

 

 

 

 

Београд, 21.05.2020. године 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Агенција за привредне регистре: БД 45572/2011 * Матични број: 20727918 * ПИБ: 
107030437Текући рачун број: 205-166401-47, Комерцијална банка ад Београд 
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